

Amtssigniert. SID2024061260383 Informationen unter: amtssignatur,tirol,qv,at

lt. Verteiler



Bezirkshauptmannschaft Imst Verkehrsstrafen

Romina Maurer

Stadtplatz 1
6460 Imst
+43(0)5412/6996-5281
bh.imst@tirol.gv.at
www.tirol.gv.at

Informationen zum rechtswirksamen Einbringen und Datenschutz unter www.tirol.gv.at/information

Geschäftszahl – beim Antworten bitte angeben IM-SPB-778/1-2024 Imst, 27.06.2024

Verkehrsmaßnahmen/Verkehrsbeschränkungen Veranstaltung "Playground Festival Sautens", 06.07.2024

Verordnung

Gemäß § 43 Abs. 1 lit. b StVO 1960 i.V.m. § 94b Abs. 1 lit. b StVO 1960, BGBI. Nr. 159/1960, zuletzt geändert durch BGBI. I Nr. 52/2024, verordnet die Bezirkshauptmannschaft Imst zur Sicherheit, Leichtigkeit und Flüssigkeit des Verkehrs anlässlich der Veranstaltung "Playground Festival Sautens" wie folgt:

§ 1

Es wird der Verbindungsweg zwischen Sautens und Roppen vom Gemeindegebiet von Sautens, Höhe Kreuzkapelle bis Gemeindegebiet von Roppen, Kreuzungsbereich Forststraße "Karrer Schlag" am Samstag 06.07.2024 von 09.00 Uhr bis 18.00 Uhr für den gesamten Fahrzeugverkehr ausgenommen Fahrräder gesperrt.

§ 2

Die Kundmachung der Verordnung erfolgt gemäß § 44 Abs. 1 StVO 1960, BGBl. Nr. 159/1960 zuletzt geändert durch BGBl. I Nr. 52/2024 dieser Verordnung

- durch Aufstellung des Straßenverkehrszeichens gemäß § 52 lit. a Zif. 1 StVO 1960 "FAHRVERBOT (IN BEIDEN RICHTUNGEN)" samt der Zusatztafel "ausgenommen Fahrräder" gem. § 54 StVO 1960 an nachfolgenden Standorten:
 - a. Gemeindegebiet Sautens, Höhe Kreuzkapelle in Fahrtrichtung Roppen
 - b. Gemeindegebiet Sautens, Kreuzungsbereich Forststraße "Karrer Schlag" in Fahrtrichtung Sautens
- 2. durch Aufstellung des Straßenverkehrszeichens gemäß § 50 Zif. 16 StVO 1960 "Andere Gefahren" samt der Zusatztafel "Veranstaltung" gem. § 54 StVO 1960 an nachfolgenden Standorten:
 - a. Gemeindegebiet Sautens, Höhe Kreuzkapelle in Fahrtrichtung Roppen
 - b. Gemeindegebiet Sautens, Kreuzungsbereich Forststraße "Karrer Schlag" in Fahrtrichtung Sautens

Die Kundmachung (Aufstellung der Verkehrszeichen) dieser Verordnung erfolgt die Gemeinde Sautens als Straßenerhalter im Einvernehmen mit der Gemeinde Roppen.

§ 4

Diese Verordnung tritt mit dem Zeitpunkt der Aufstellung der Verkehrszeichen in Kraft.

Eine dieser Verordnung entgegenstehende Verkehrsregelung tritt mit der Kundmachung dieser Verordnung außer Kraft.

Der Tag der Kundmachung ist der Bezirkshauptmannschaft Imst mittels beiliegendem Formular schriftlich bekannt zu geben.

Für die Bezirkshauptfrau:

Santer, BA

Anlagen:

Blankoformular Kundmachungsvermerk

Fraeht an:

Gemeinde Sautens, per E-Mail an: gemeinde@sautens.gv.at

PI Oetz, per E-Mail an: pi-t-oetz@polizei.gv.at

Sportklub Sautens, per E-Mail an: sk.sautens@gmail.com

Angeschlagen en der Cameindeamistofel am Z7.06.214 (x. Abgenommen von der Gemeindeamistatel am